

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijat' všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

28.11.2023

Rada EÚ: Rovnaké pravidlá pre ľudí so zdravotným postihnutím v celej EÚ

Inkluzívne a jednotné podmienky pre osoby so zdravotným postihnutím v rámci celej Európskej únie. To je cieľom novej Smernice o Európskom preukaze a parkovacom preukaze pre osoby so zdravotným postihnutím, ktorú navrhuje Európska komisia. Slovensko podporuje jej prijatie a zároveň potrebu zabezpečenia jednotných pravidiel v rámci EÚ, ktoré prispievajú k efektívnemu a inkluzívnemu zapojeniu týchto osôb do spoločnosti.

23.11.2023

Všetci dôchodcovia dostanú mimoriadny príspevok vo výške 300 eur

Poslanci NR SR dnes schválili mimoriadny jednorazový príspevok pre dôchodcov z dielne ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny. Poberatelia dôchodkov tak k súčasnému 13. dôchodku dostanú aj túto jednorazovú dávku vo výške 300 eur, namiesto pôvodných 150 eur. Celkovo tak štát vyčlení na dodatočný 13. dôchodok 440 miliónov eur. Paušálny príspevok bude v samostatnej platbe vyplácať Sociálna poisťovňa už v decembri 2023.

20.11.2023

Nezamestnanosť klesla v októbri na najnižšiu úroveň tohto roka, rezort práce podporuje obce zasiahnuté zemetrasením

V októbri klesla nezamestnanosť na Slovensku na najnižšiu úroveň tohto roka. PDU, hlavný ukazovateľ nezamestnanosti, dosiahol úroveň 3,90 percenta. Klesal vo všetkých krajoch. Rezort práce sa v oblasti služieb zamestnanosti sústreďuje na podporu obcí zasiahnutých nedávnym zemetrasením, minulý týždeň spustil projekt Podpora obcí zasiahnutých zemetrasením.

20.11.2023

PVV: Sociálne spravodlivý štát pre ľudí od narodenia až po dôstojnú starobu

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš definoval kľúčové priority v oblasti sociálnej politiky a zamestnanosti. Programové vyhlásenie vlády sa v sociálnej oblasti zameriava na riešenie výziev, ktorým čelí Slovensko, vrátane prehlbujúcej sa chudoby, sociálnemu vylúčeniu znevýhodnených skupín, nerovnomernému vývoju pracovného trhu a slabnúcej ochrane rôznych foriem zamestnávania. Rezort práce si stanovil za cieľ dosiahnuť udržateľný rast kvality života všetkých občanov s dôrazom na solidaritu a motiváciu v rámci rodín a medzi jednotlivými skupinami obyvateľstva. Minister zdôraznil, že starostlivosť o starších a zdravotne znevýhodnených si vyžaduje strategické zmeny, aby účinnejšie zodpovedala ich potrebám.

16.11.2023

Tisíce detí budú spolu bubnovať, aby ich všetci počuli

Najväčšie prepojenie detí, ktoré poukáže na ich práva, aké Slovensko a Česko vo svojej histórii zažívajú! Viac ako 140 000 detí sa spojí naprieč oboma krajinami v pondelok 20. novembra 2023 od 10:00 do 11:00 a budú spoločne bubnovať, aby sme ich my, dospelí, počuli. Pretože ticho detí pred násilím neochráni!

14.11.2023

Štátny tajomník ministerstva práce Branislav Ondruš: Sociálna ekonomika posilňuje regionálny rozvoj

Štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Branislav Ondruš sa zúčastnil na európskej konferencii s názvom „Sociálna ekonomika: Ľudia, Planéta, Akcia“. Podujatie v rámci španielskeho predsedníctva Rady Európskej únie, ktoré sa konalo v San Sebastiane, ponúklo príležitosť na výmenu skúseností v oblasti fungovania sociálnej ekonomiky ako aj jej prínosu pre spoločnosť.

13.11.2023

Dôchodcovia si ešte v tomto roku prilepšia o mimoriadny jednorazový príspevok 150 eur

Všetci poberatelia dôchodkov dostanú k súčasnému 13. dôchodku aj mimoriadny jednorazový príspevok vo výške 150 eur. Vyplýva to z návrhu zákona o 13. dôchodku, ktorý dnes prijala vláda. Na doplatenie 13. dôchodku v tomto roku tak štát vyčlení ďalších 220 miliónov eur.

10.11.2023

Nezamestnaní pomôžu ľuďom zasiahnutým zemetrasením

V obciach zasiahnutých zemetrasením budú pri odstraňovaní škôd pomáhať nezamestnaní. Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš aktuálne spustil program, aby miestnym obyvateľom v zasiahnutých obciach prišli na pomoc ľudia bez práce, teda evidovaní nezamestnaní. Na základe požiadaviek obcí okamžite nastúpi 60 ľudí.

07.11.2023

Minister práce Erik Tomáš: Vyplatíme 13. dôchodok v priemernej výške viac ako 600 eur

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dnes na tlačovej konferencii predstavilo novú formu vyplácania 13. dôchodku na budúci rok. Zvýšený 13. dôchodok bude vyplatený všetkým seniorom v decembri 2024 vo výške priemerného dôchodku za tento kalendárny rok. Kvalifikovaný odhad je 606 eur.

06.11.2023

Minister práce uviedol do funkcie nového generálneho riaditeľa Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš oficiálne uviedol do funkcie nového generálneho riaditeľa Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Petra Ormandyho,

ktorého na tento post menovala vláda.

03.11.2023

Minister práce Erik Tomáš: Doručili sme prvé kolo pomoci ľuďom zasiahnutým zemetrasením

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš spoločne s predsedom vlády SR Robertom Ficom a ministrom vnútra Matúšom Šutajom Eštokom sa dnes v Ďapalovciach v okrese Vranov nad Topľou stretli s obyvateľmi a starostami regiónu zasiahnutého zemetrasením.

03.11.2023

Štátny tajomník Branislav Ondruš: Štát musí aktívne podporovať sociálne slabších

Štátnym tajomníkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky je od 1. novembra 2023 Branislav Ondruš. Problematiku rezortu práce dôverne pozná, keďže rovnakú pozíciu zastával dve volebné obdobia, v rokoch 2012 -2020. Na ministerstvo práce sa vracia po 3 a pol roku.

[Späť 1234567891011 ... 114](#)[Ďalej](#)